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YBenunyb Ha 1

10 14 17 19 12




10 14 17 19 12




10 14 17 19 12




10 14 17 19 12




10 14 17 19 12




10 14 17 19 12



















Otkpoi TeTpasb. OTCTYyIH 4 KIETKH OT IIPOILION
padothl. Ilo cepenrHe cTPOKU 3aMUIIIK:
15 anpens.
Knacchas pa0ora.
C HOBOM CTPOKHM MPONHUIIHA B CTPOUKY JBa ynucia 1 u 2

MuHyTKa yncronucaHus

Pz




TEMA:

CJOXEHHUE OJHO3HAYHbLIX YUCEJ
C IIEPEXOJOM YEPE3 JECATOK

BUIIA +2, +3




pPeleHna NPUMEpPOB Ha C/IOXKEHMUE C
nepexoaom yepes AeCATOK

1. llonOupaem 9HCI0, KOTOPOE MOKET
AOMOJIHUTH nepBoe caaraemoe 10 10.

2.BcnmomMuHaeM COCTAB YHCJIa BTOPOTo
CJIaraemMoro.

3.1IpudaBasiem K nepBoMy C1araeMomMy

@Topoe M0 YaACTSAM.



Hay4mnmca BblMMCNATL

4




Kakue yucna éyagem yuntbca npudéasnatb? ‘










3aNnoOMHHK!




Pabora no yueOHuky. Ctp. 66 (YCTHO)

Ob6vacHu, kaxk Kk umcny 9 npubasuto 2.

’AAAAAAAAAA g 42
A 9+ 1+ 1

Paccy)xpas TakK »e, BbIYHC/H,

943 8+ 3
oLl G g ]

3anomum!

' 9+2=11 9+3=12 g8+3=11




Pabora no yueOHuKy. Ctp. 65
(B T€TpaJlb IMMMCBMEHHO | M 3 CTOJIOUK)
OOBsICHU, CKOJILKO BCETO MPHUOaBUIIN
WJIH CKOJIBKO BCETO BHIYJIM

0+1+3 12-2-6
8 +2+4 14-4-5
74+3=5 16—6-2




Pabora mo
yueOHuKy. Ctp. 66
3an. 1 (ycTHbIN
CUET)
3an. 2 Pemn 3agaquy
(KpaTKas 3aIHuCh,
CXEMa, PEIICHUE,
OTBET).
3azx. 3 JlomoaHu
3aJ1a4y BOIIPOCOM M
pelu ee.

e = D=2 0+9-—38 8§—6+ 10

10 =0 8% 2~4 =3+ 10
W= 6+ 035 9-7+ 10

. 3MHa Kkynuna 6 Tetpagen B Knetky, a Ter-
pagen B /nuHenky Ha 2 MeHbwe. Ckonbko

BCEro TeTpajed Kynuna 3uHa?

. B 6onbwoM Begpe nomewaercs 10 n Bogsl,

a B manevbkom — 4 n. Ckonbko scero ...7







